



В Астраханской области инспекторы Северокаспийского отдела управления Федерального агентства по рыболовству и службы природопользования и охраны окружающей среды подозреваются в получении взятки

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждены уголовные дела в отношении государственного инспектора Северокаспийского отдела управления Федерального агентства по рыболовству и инспектора службы природопользования и охраны окружающей среды Астраханской области, подозреваемых в получении взятки группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч.5 ст.290 УК РФ), а также их знакомого, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Следствием установлено, что 2 октября 2015 года инспекторы прибыли на тоневоый участок, используемый рыболовецким колхозом в Володарском районе Астраханской области, где выявили нарушения по ведению промыслового журнала. Подозреваемые, находясь в кабинете председателя рыболовецкого колхоза, потребовали от него денежные средства в размере 80 тысяч рублей за несоставление материала об административном правонарушении. Реализуя свой преступный умысел, инспекторы направили своего посредника для получения требуемых денег.

При передаче денежных средств подозреваемые были задержаны сотрудниками полиции.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс служба следственного управления)

16 Октября 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1137034>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
